
ATA - CSA NOVA LESTE 

 

ATA referente ao mês de março de 2025 

Data da Reunião: 12/04/2025 

 

Início e término da reunião administrativa: 08:10 às 09:00 horas 

Início e término da reunião na plenária: 09:26 às 13:20 horas 

 

●​ Oração 
 

●​ Leitura das 12 Tradições e 12 conceitos 
 

●​ Chamada: 

 

 

Grupo Início Término Grupo Início Término 

1ª Tradição   Raios de Sol P P 

Ceret P  Rendição P P 

Despertar P  Sapopemba P P 

Família   Sozinho não 
Consigo   

Jd. Danfer P P São Matheus   

Jd. Santo 
André P P São Miguel P P 

Mais Será 
Revelado P P Sozinha 

Nunca Mais   

Mooca P P Tatuapé   

Nova Leste   Unidos 
Venceremos P P 

Novo 
Amanhecer P P Vila Cangaíba   

Oratório   Vila Carrão   

Penha   Vila Cisper P P 

Pilar P P Ponte Rasa P P 

 



Mesa CSANL ADM Início Término 

Coordenador P P P 

Vice-Coordenador    

Secretário P P P 

Tesoureiro P P P 

Tesoureiro Suplente    

MCR P P P 

MCR Suplente   P 

IP P P P 

H&I P P P 

Eventos P P P 

Eventos Tesouraria P P  

Linha de Ajuda P P P 

Longo Alcance    

Bem-estar P P P 

Bem-estar 
Tesouraria P P P 

 

 
Apresentação de Novos RSG’S 

 

-​ Grupo Jd. Santo André - RSG Marcelo 

 

Aprovação da ATA Anterior 
 

-​ ATA aprovada, sem ressalva. 

 

 
Quadro de Análise de Moções 

 
 

-​ Edilson, tesoureiro do CSA Nova Leste 
 

-​ Tito, RSG do Grupo São Miguel 
 

-​ Silvio, RSG do Grupo Ponte Rasa 
 

-​ Leandro, RSG do Grupo Ceret 
 



Relatórios Administrativos 
 

 

●​ Coordenador 

O coordenador do CSA Nova Leste, companheiro Eduardo, reforçou a importância dos RSGs 
repassarem para seus grupos que o subcomitê de longo alcance permanece com todos os encargos 
em aberto e conscientizou sobre a importância dos membros se disponibilizarem a virem servir. 
Disse que não está tendo disponibilidade de abrir o subcomitê, disse também que o subcomitê tem 
um grupo no whatsapp, com apenas 5 pessoas e que ninguém tem manifestado interesse de 
participar ou servir o subcomitê. Pediu para que todos presentes na reunião pudessem ajudar na 
divulgação nos grupos para convidar os membros a virem servir e participarem do subcomitê. 

 

 
●​ Secretário 

O secretário do CSA Nova Leste, companheiro Ricardo, pediu para os RSGs e Coordenadores dos 
Subcomitês enviarem os relatórios com o máximo de antecedência da reunião de área. 

Agradeceu a oportunidade de estar servindo e finalizou. 

Relatório dos Grupos do CSA Nova Leste ***CLIQUE AQUI*** 

 

 
●​ Tesoureiro  

O tesoureiro do CSA Nova Leste, companheiro Edilson, encaminhou o relatório da tesouraria no 
grupo dos RSGs do WhatsApp e trouxe impresso para que todos presentes na reunião pudessem 
acompanhar. Apresentou o relatório verbalmente, explicou item por item e ressaltou que o Grupo 
Viver Limpo Online, mesmo não sendo da nossa área, nos fez um repasse no valor de 250,00. 

Explicou também que no mês de março foram feitos dois repasses para a região, um repasse é 
referente ao mês de fevereiro que não havia sido realizado e o outro repasse é referente ao mês de 
março. 

Informou que conversou com a gerente da conta bancária e conseguiu baixar as taxas cobradas 
pelas movimentações bancárias e informou também que o CSANL está estudando a possibilidade 
de abrir uma conta bancária digital. 

Comunicou que em breve o Manual de Procedimentos do CSANL revisado será impresso e 
distribuído para todos os grupos e subcomitês. 

Passou a informação que o Grupo Viver Bem, por conta de ter sido fechado, doou suas literaturas 
para a tesouraria do CSANL e que essas literaturas serão doadas para os grupos que estiverem 
carentes e precisando. Uma parte dessas literaturas foram doadas para o Grupo Pilar, que teve o 
grupo inundado por conta das fortes chuvas e perderam boa parte das suas literaturas. 

Próximas datas de abertura da tesouraria: 

11 e 25 de Abril das 19:30hs às 21:30hs 

https://drive.google.com/file/d/1Q6XLgu4pzfsD-1b_RGfS7dsmvxlcPqi0/view?usp=drive_link


Relatório da Tesouraria do CSA Nova Leste ***CLIQUE AQUI*** 

Inventário de Literaturas ***CLIQUE AQUI*** 

Extrato bancário ***CLIQUE AQUI*** 

Segue abaixo o número do Pix da Associação de Serviços do CSANL de Narcóticos Anônimos, 
qualquer membro pode efetuar doações. 

PIX 7º TRADIÇÃO 

CNPJ: 33.851.268/0001-96 

 

 
●​ MCR 

 
Encaminhou os relatórios da Região no Grupo dos RSGs do WhatsApp, onde constam todas as 
informações necessárias, explanou a ATA da última reunião e informou que a próxima reunião da 
região será de eletivas, que acontecerá no último sábado de maio. 
 
Relatórios Reunião 04/2025 - Região Grande São Paulo: 

Relatório dos Delegados do CSR GSP ***CLIQUE AQUI*** 

Relatório Bienal da Tesouraria do CSR GSP ***CLIQUE AQUI*** 

Relatório de Atividades do CSR GSP ***CLIQUE AQUI*** 

Relatório da Associação ***CLIQUE AQUI*** 

Estatuto da ASNA GSP ***CLIQUE AQUI*** 

PODCAST ***CLIQUE AQUI*** 

 

Relatórios dos Subcomitês 

 

●​ Subcomitê de Bem-Estar 
 
O coordenador do subcomitê de Bem-Estar, companheiro Giba, apresentou o relatório do subcomitê 
e informou que tiveram apenas 1 (uma) reunião no mês de março. 
 
Informou que o Grupo Devedores Anônimos entregou o espaço que utilizavam no CSANL e que 
deixaram apenas um armário no local, mas que o Grupo Devedores Anônimos irá retirar o mais 
rápido possível, informou também que o Grupo saiu sem pagar o aluguel referente ao mês de 
março. 
 
Explanou sobre o evento do Grupo Pilar, que ocorreu no espaço do CSANL, falou que após o 
término do evento, entregaram o espaço sujo e bagunçado, além dos participantes não terem 
respeitado os lugares proibidos para fumar cigarro, fumando e jogando bitucas de cigarros em 
qualquer lugar.  
 

https://drive.google.com/file/d/11bEP9T2fyaI2jGAys-HuhyPmSCEXzgE9/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1L6o_bib7FNLqhJ3w-6VuHNqlIerVaJV_/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1-X1fYr9yDUmRJWZnYO8ZCTfMtRFP0n7R/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1D3Kw-HnOqqwxatGPYJxPEOEpnBlBJaNJ/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1RhGKGqTlOSDYgTC_JNwuCKxn_bKJrXwM/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1kIOhynMf6yZScROIrMxi6XoFlDsTEBs5/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1hPx9dHvyeCGRakT-61R9zsjAF9Z9p1L1/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1A1iWz_HeWYOjzEminMaqweAspQCDx67U/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1JvfdDQow_Wj0BnD8B1YLS6cVQwsv3fDS/view?usp=drive_link


Passou a informação que o subcomitê de Bem-Estar está estudando a possibilidade de: 
-​ Realizar a limpeza do espaço do CSANL todas as semanas 
-​ Promover sinalizações através de informativos dos locais proibidos para fumar cigarro 
-​ Se organizarem melhor sobre a limpeza para os próximos eventos que ocorrerão no espaço 

do CSANL. 
 
Passou ainda a informação de que do Grupo Sozinhas Nunca Mais estão com os aluguéis atrasados 
e que será feita a cobrança dos valores devidos. 
 
Relatório do Subcomitê de Bem-Estar  ***CLIQUE AQUI*** 
 
 

 

 

●​ Subcomitê de Bem-Estar Tesouraria 
 
O Tesoureiro do subcomitê de Bem-Estar, companheiro Marcel, apresentou o relatório da tesouraria 
do subcomitê de Bem-Estar e informou que ainda tem dinheiro em caixa e que só irá pedir repasse 
para a tesouraria do CSANL quando precisar. Acrescentou que o subcomitê tem todas as notas 
fiscais e recibos das despesas do subcomitê e que coloca à disposição de qualquer membro que 
queira conferir. 
 
Relatório da Tesouraria do Subcomitê de Bem-Estar ***CLIQUE AQUI*** 
 
Extrato Bancário do Subcomitê de Bem-Estar ***CLIQUE AQUI*** 

 
 

 

 
●​ Subcomitê de Hospitais e Instituições (H&I) 

 

O Coordenador do Subcomitê de Hospitais e Instituições, companheiro Wesley, apresentou o 
relatório do subcomitê e reforçou sobre a carência de companheiras mulheres no serviço do 
subcomitê de HI, informou que não estão conseguindo atender instituições femininas por falta de 
companheiras no serviço e pediu para que todos presentes na reunião possam levar o convite para 
os grupos convidando as companheiras a participarem do subcomitê, atualmente estão com apenas 
duas (2) companheiras servindo o subcomitê, acrescentou também que o subcomitê terá um dia de 
aprendizado com o propósito feminino, com o intuito de atrair mais mulheres para o serviço, 
informou que a partir de 3 meses limpa já pode começar a fazer painel. 
 
As reuniões do HI acontecem todas as segundas-feiras no espaço do CSANL das 20:00hs às 
22:00hs, todos são muito bem vindos. 
 

Relatório do Subcomitê de Hospitais e Instituições (H&I) ***CLIQUE AQUI*** 

 

 

https://drive.google.com/file/d/12TfSchoXD3AH_E1ZXypXYV5WV20G6TC1/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1qEHhPVTYsNgMCeZPe0Py769zaakKiRYg/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1Ai3kW0ShiCQ6rAtL16-dzkCd-UEBCzqs/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1b4TbK0mzw789csZtU9AWKrHpfVNt-lx5/view?usp=drive_link


●​ Subcomitê de Informação ao Público (IP) 
 
O coordenador do subcomitê de Informação ao Público, companheiro Rafinha, apresentou o relatório 
do subcomitê e informou que a panfletagem nos pedágio foi cancelada, a ARTESP que é o órgão 
responsável por todas as concessões  de pedágios de São Paulo, está passando por uma Fusão 
com a EMTU e  por esse motivo eles pediram para adiar a panfletagem para uma outra ocasião, 
com isso o IP da Região Grande São Paulo devolveu todo o dinheiro de todos os CSA's que fizeram 
os repasses, em contrapartida  eles vão disponibilizar a divulgação de N.A. em 380 painéis 
eletrônicos espalhados em todas as rodovias de São Paulo e Grande São Paulo. 
 
Encerrou o relatório agradecendo a oportunidade de estar servindo e convidou a todos para virem 
participar do subcomitê. 

Relatório do Subcomitê de Informação ao Público (IP) ***CLIQUE AQUI*** 

 

 

●​ Subcomitê de Eventos 
 
O Coordenador do Subcomitê de Eventos, companheiro Marcos, apresentou o relatório do 
Subcomitê, falou sobre o VIII Enconpasso do CSA Nova Leste e reforçou sobre as dificuldades que 
tiveram para fechar o espaço onde acontecerá o evento, até mesmo por conta do aumento 
significativo nos valores dos espaços, foi realizado a cotação em outros espaços, porém, o que 
apresentou o melhor orçamento foi o espaço que foi fechado para realizar o evento, os outros 
espaços cotados apresentaram valores muito maiores. 
 
Informou que aumentou bastante a frequência de membros no subcomitê e que ainda tem encargos 
em aberto, disse também que o subcomitê se coloca à disposição para fazer painéis nos grupos, os 
grupos que tiverem interesse, favor comparecer às quarta-feiras no CSANL das 20hs às 22hs. 
 
Os cartazes já estão disponíveis para os grupos e as inscrições podem ser feitas através do contato 
(11) 98682-4133, falar com o companheiro Rodrigo. 
 
O evento terá transporte de SP ida e volta. 
 
Informou que o 1º lote das inscrições já está esgotado e que o 2º lote ainda tem inscrições a venda e 
que o evento terá inscrições só até o 3º lote. 
 
 
Segue as principais informações do Evento: 
 
VIII Enconpasso CSA Nova Leste - "Nós realmente nos recuperamos". 

O evento acontecerá nos dias 24, 25 e 26 de outubro de 2025 em Caraguatatuba - SP.  

Será um EVENTO ABERTO  

Inscrições, falar com Rodrigo (11) 98682-4133.  

Relatório do Subcomitê de Eventos ***CLIQUE AQUI*** 

 

 

https://drive.google.com/file/d/19g5SfLU8zpY7JF0WGxQ1XsCnhGeunDja/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1knzTucvM6J3QCSq2ix2n246vM4U2HC9v/view?usp=drive_link


●​ Subcomitê de Linha de Ajuda 
 
O Coordenador do Subcomitê de Linha de Ajuda, companheiro Fábio, apresentou o relatório do 
subcomitê e informou que todas as últimas segundas-feiras do mês o subcomitê de Linha de Ajuda 
continua tendo reuniões voltadas para treinamento, onde todos os membros são bem vindos. 
 
Relatório do Subcomitê de Linha de Ajuda ***CLIQUE AQUI*** 

 

 
 

●​ Subcomitê de Longo Alcance 

O coordenador do CSA Nova Leste, companheiro Eduardo, reforçou novamente a importância de os 
membros virem servir e participarem do subcomitê de longo alcance, informou que o subcomitê 
encontra-se sem servidores e sem membros. 
 
 
 
 
 

Assuntos Velhos da Área CSA Nova Leste 
 

●​ Plano Orçamentário - Termo 2025 
 

Subcomitê de Bem-Estar ***CLIQUE AQUI*** - Trazer voto na próxima reunião de área 

 

Mesa CSA Nova Leste ***CLIQUE AQUI*** - Aprovado 

 

Subcomitê de Informação ao Público (IP) ***CLIQUE AQUI*** - Aprovado 

 

Subcomitê de Hospitais e Instituições (H&I) ***CLIQUE AQUI*** - Aprovado 

 

Subcomitê de Linha de Ajuda ***CLIQUE AQUI*** - Aprovado 

 

Subcomitê de Eventos ***CLIQUE AQUI*** - Aprovado 

 

Subcomitê de Longo Alcance - Por falta de servidores, não foi apresentado um novo plano 
orçamentário, ficando aprovado o plano orçamentário do termo passado (2024). 

 

https://drive.google.com/file/d/1F7FtZ7AzOZ2m8lNgh-QTI6dLtxRvqIhb/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1v-dJSifasqwY4uw8APth4TZdDcQy4nQm/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1eng2tE2Zu5IfuEAlqggZ_YfSzG8cLNf_/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1Mq9_nsU0wbUIgXuLuvF-U6pzY-xDJpd_/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1Mc-wd5u5zvjtb6iulDiQFkEhqHzP328c/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1kHpVsVvycA0z5QA5ajyaIAsAG77xCsgv/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1zbVqw0zrgrnF5w1hi63wrak7up71B989/view?usp=drive_link


Assuntos Novos da Região Grande São Paulo 
 
 
Moção de Extrema Urgência, APROVADA (já foi aprovada, não precisa trazer voto) 

 
 
 
 
Moção para trazer voto na próxima reunião de área: 
 

-​ Moção Stand IP 01 - 2025 ***CLIQUE AQUI*** 

 

Eletiva 
 

-​ Sandro, eleito MCR Suplente do CSA Nova Leste 
 
 
 
 
 

Encargos em Aberto 

 
-​ Vice-Coordenador do CSA Nova Leste 

 
-​ Tesoureiro Suplente do CSA Nova Leste 

 
-​ Coordenador do Subcomitê de Longo Alcance do CSA Nova Leste 

 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1vHYKvlUd-5wa7xXZmrQ75eXqvKFFpe9R/view?usp=drive_link


Espaço para os RSG’s 

 
-​ O RSG do Grupo Pilar, companheiro Danilo, agradeceu o serviço do Subcomitê de Bem-Estar 

pela prestatividade no evento que o grupo realizou no espaço do CSANL e informou que o 
evento contaram com a participação de 156 pessoas e 2 recém chegados, informou também 
que as reuniões aos sábados no Grupo Pilar foram encerradas.  

 
-​ O Grupo Jd. Danfer só está tendo reuniões de sexta-feira, das 19:45 às 21:45hs. 

 
-​ O RSG Luiz, informou que o Grupo Rendição está tendo reuniões só às quintas-feiras. 

 
-​ O companheiro Italo, RSG Suplente do Grupo São Miguel, informou que o Grupo São Miguel 

está carente de servidores e coordenadores de reuniões, informou também que o grupo está 
tendo corujão aos sábados. 

 
-​ O RSG Sidney, informou que o do Grupo Unidos Venceremos terá reuniões no feriado do dia 

18 e 21 de abril, todos são bem vindos. 
 
 

Reuniões do CSA Nova Leste 

Mês Data 

Janeiro 18/01/2025 

Fevereiro 08/02/2025 

Março 15/03/2025 

Abril 12/04/2025 

Maio 17/05/2025 

Junho 14/06/2025 

Julho 12/07/2025 

Agosto 16/08/2025 

Setembro 13/09/2025 

Outubro 18/10/2025 

Novembro 08/11/2025 

Dezembro 13/12/2025 

 

Sétima Tradição: R$ 12,00 (10,00 em PIX e 2,00 em dinheiro) 

 

Almoço: Não teve. 

 

Próxima Reunião: 17/05/2025 
 


